
Вариант № 6846959

1. Вы​чис​ли​те:  

2. Известно, что число  отрицательное. На каком из рисунков точки с координатами  расположены на
ко​ор​ди​нат​ной пря​мой в пра​виль​ном по​ряд​ке?
 

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 360
2) 
3) 
4) 

4. На рисунке изображены графики функций y = 6 − x2 и y = − x. Вычислите абс‐
цис​су точки B.

5. На ри​сун​ках изоб​ра​же​ны гра​фи​ки функ​ций вида . Установите соответствие между знаками коэффициентов
 и  и гра​фи​ка​ми функ​ций.

 
КО​ЭФ​ФИ​ЦИ​ЕН​ТЫ

 
А) 
Б) 
В) 

 
ГРА​ФИ​КИ

 

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер.

6. Дана ариф​ме​ти​че​ская про​грес​сия   Най​ди​те  .

7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при , .

8. На каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство ре​ше​ний не​ра​вен​ства 
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
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9. Сторона равностороннего треугольника равна . Найдите биссектрису этого треугольни‐
ка.

10. AC и BD — диаметры окружности с центром O. Угол ACB равен 53°. Найдите угол AOD.
Ответ дайте в гра​ду​сах.

11.  Высота B H параллелограмма A B C D делит его сторону A D на отрезки AH=3 и
HD=24. Диа​го​наль па​рал​ле​ло​грам​ма BD равна 51. Най​ди​те пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма.

12. На клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1х1 изоб​ра​же​на тра​пе​ция. Най​ди​те её пло​щадь.

13. Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верны?
 

1) Квадрат любой стороны треугольника равен сумме квадратов двух других сторон без удвоенного произведения этих
сто​рон на синус угла между ними.

2) Если ка​те​ты пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равны 5 и 12, то его ги​по​те​ну​за равна 13.
3) Тре​уголь​ник ABC, у ко​то​ро​го AB = 5, BC = 6, AC = 7, яв​ля​ет​ся ост​ро​уголь​ным.
4) В пря​мо​уголь​ном тре​уголь​ни​ке квад​рат ка​те​та равен раз​но​сти квад​ра​тов ги​по​те​ну​зы и дру​го​го ка​те​та.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

14. Студентка Цветкова выезжает из Наро-Фоминска в Москву на занятия в университет. Занятия начинаются в 9:00.
В таб​ли​це при​ве​де​но рас​пи​са​ние утрен​них элек​тро​по​ез​дов от стан​ции Нара до Ки​ев​ско​го вок​за​ла в Москве
 

Номер по​ез​да От​прав​ле​ние от
ст. Нара

При​бы​тие на
Ки​ев​ский вок​зал

038А 6:17 7:13
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020У 6:29 7:50

016А 6:35 7:59

116С 7:05 8:23
 

Путь от вокзала до университета занимает 45 минут. Укажите время отправления от станции Нара самого позднего из
элек​тро​по​ез​дов, ко​то​рые под​хо​дят сту​дент​ке.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 038А
2) 020У
3) 016А
4) 116С

15. На графике показано изменение температуры в процессе разогрева двигателя легкового автомобиля. На горизон‐
тальной оси отмечено время в минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на вертикальной оси - температура дви‐
гателя в градусах Цельсия. Определите по графику, на сколько градусов Цельсия нагреется двигатель с 1-й по 3-ю минуту
с мо​мен​та за​пус​ка.

16.
Суточная норма потребления витамина С для взрослого человека составляет 60 мг. Один помидор в среднем содержит 17
мг витамина С. Сколько  процентов суточной нормы витамина С получил человек, съевший один помидор? Ответ округ‐
ли​те до целых.

17. От столба высотой 9 м к дому натянут провод, который крепится на высоте 3
м от земли (см. рисунок). Расстояние от дома до столба 8 м. Вычислите длину прово‐
да.

18. На диаграмме представлено распределение количества пользователей не‐
которой социальной сети по странам мира. Всего в этой социальной сети 9 млн
поль​зо​ва​те​лей.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?
 

1) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру​си мень​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны.
2) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны боль​ше чет​вер​ти об​ще​го числа поль​зо​ва​те​лей.
3) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру​си боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Фин​лян​дии.
4) Поль​зо​ва​те​лей из Рос​сии боль​ше 4 мил​ли​о​нов.

19. В мешке содержатся жетоны с номерами от 2 до 51 включительно. Какова вероятность, того, что номер извлечен‐
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но​го на​у​гад из мешка же​то​на яв​ля​ет​ся од​но​знач​ным чис​лом?

20. Площадь треугольника можно вычислить по формуле  , где    и   — стороны треугольника, а   —
угол между этими сто​ро​на​ми. Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка, если   = 30°,   = 5,   = 6.

21. Со​кра​ти​те дробь  

22. Рыболов проплыл на лодке от пристани некоторое расстояние вверх по течению реки, затем бросил якорь, 2 часа
ловил рыбу и вернулся обратно через 6 часов от начала путешествия. На какое расстояние от пристани он отплыл, если
ско​рость те​че​ния реки равна 3 км/ч, а соб​ствен​ная ско​рость лодки 6 км/ч?

23. При каком зна​че​нии р пря​мая  имеет с па​ра​бо​лой  ровно одну общую точку? Найдите координа‐
ты этой точки. По​строй​те в одной си​сте​ме ко​ор​ди​нат дан​ную па​ра​бо​лу и пря​мую при най​ден​ном зна​че​нии .

24. Сто​ро​ны AC, AB, BC тре​уголь​ни​ка ABC равны  и 2 соответственно. Точка K расположена вне треуголь‐
ни​ка ABC, причём от​ре​зок KC пе​ре​се​ка​ет сто​ро​ну AB в точке, отличной от B. Известно, что треугольник с вершинами K,
A и C по​до​бен ис​ход​но​му. Най​ди​те ко​си​нус угла AKC, если ∠KAC>90° .

25. На стороне АС треугольника АВС выбраны точки D и E так, что углы АDB и BEC
равны (см. рисунок). Оказалось, что отрезки AЕ и CD тоже равны. Докажите, что треугольник
АВС — рав​но​бед​рен​ный.

26. На ри​сун​ке изоб​ражён ко​ло​дец с «жу​равлём». Ко​рот​кое плечо имеет длину 1 м, а
длинное плечо — 3 м. На сколько метров опустится конец длинного плеча, когда конец
ко​рот​ко​го под​ни​мет​ся на 0,5 м?
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